

ЮДИФЬ

Мне позвонил мой школьный приятель и предложил посмотреть сайт в Интернете. Когда я поинтересовался, что за сайт, он сказал, что я сам все увижу. Набрав нужный адрес, я попал на сайт мужененавистниц. По крайней мере, он назывался «Юдифь». Там собрались девчонки, которым не повезло с парнями и не просто не повезло, а которых парни тем или иным образом обидели, то ли бросили, то ли обманули, то ли предали. И девчонки, собравшись вместе на этом сайте, решили не оставаться в долгу, а рассчитаться с обидчиками. Причем они выбрали тактику активного нападения на сильный пол, а именно они перечисляли фамилии и предлагали парням встретиться, чтобы те могли заплатить за обиды. Причем считалось, что все парни трусы и мало кто согласится на контакт.

Между прочим, на сайте была и моя фамилия и фамилия девушки, которую я, якобы, обидел. Мы действительно некоторое время встречались, но потом я с родителями на два года ездил за границу, куда посылали моего отца. По приезду домой, я пытался наладить отношения со своей подругой, но она сказала, что я ее подло бросил, и не захотела меня видеть. И вот теперь она желала со мной покончить за предательство. Дело в том, что она мне до сих пор нравилась, и я подумал, что, объяснившись с ней, мы можем возобновить наши отношения. Как же я заблуждался, каким был наивным и как я получил от нее по полной программе. А пока я по указанному мылу написал, что хочу встретиться и решить нашу проблему. Через некоторое время я получил сообщение, что меня приглашают в клуб «Юдифь», где было указано время и место встречи.

Томимый нехорошими предчувствиями, я все-таки пошел в указанное место. Меня встретили несколько милых девушек, которые ласково общались со мной, и я успокоился. На мой вопрос о моей девушке, мне пообещали встречу с ней, но немного позже. А сначала нужно было заполнить анкету, посидеть, отдохнуть и немного расслабиться. Атмосфера клуба этому способствовала. Играла тихая музыка, были прекрасные вина и закуски, множество милых девушек, которые вели непринужденную беседу. Все это сработало и я предался умиротворенному настроению, наслаждаясь обстановкой и обществом. Немного настораживала эмблема клуба в виде обруча, к которому был подвешен за руки и ноги парень, провисая вниз средней частью тела. Все это немного напоминало женские трусики-стринги, обо всем этом я вяло подумал, уплывая на волнах сладостного забвения. Видимо начали действовать напитки, которыми меня поили в изобилии. Я сладко уснул и проспал, казалось целую вечность.

Когда я пришел в себя, я увидел, что мои руки и ноги привязаны к круглому обручу, а сам я провисаю средней частью тела вниз. И еще я увидел сквозь полумрак, что я не один в такой позе, а нас довольно много и мы отличаемся тем, что привязаны к обручам разных цветов, мой оказался красным. Разговаривать между собой мы не могли, потому что голоса наши были очень слабыми, а расстояние между нами были довольно большими. Вокруг был полумрак, но, приглядевшись, я понял, что все мы висим в большом платяном шкафу. Неожиданно дверь открылась, и девушка огромных размеров и с громовым голосом сняла меня с вешалки и сказала второй девушке, что ее заказ готов, и она может получить эти оригинальные трусики. А это была моя бывшая подруга. Она взяла трусики со мной и

пошла переодеваться. Вот из под ее юбочки извлечены красные трусики, и я, в виде трусиков, одевшись сначала на одну ножку, потом на вторую, стремительно поднимаюсь вверх, под юбку и плотно прижимаюсь к попке девушки, расположившись между ножек, причем моя грудь и голова оказываются прижатыми к киске, а нижняя часть тела, прижимается к ягодицам. Руки и ноги мои, на тонких шнурочках, растянuty вверх, к тому самому обручу, который представляет поясok вокруг талии девушки. Лицо мое обращено к киске и плотно к ней прижато, девушка подтягивает резинку трусиков повыше и я впечатываюсь между половых губок. Далее следует небольшое приседания с разведением ножек, и я проваливаюсь между ягодиц. Девушка выпрямляется, и я пропадаю в складках ее попки, крепко сдавленный ягодицами и большими половыми губами. Напротив моего лица находится клитор, и углубление мочеиспускательного канала, это я узнаю по запаху.

Шевельнуться я не могу, девушка стоит, плотно сжав ножки и напрягши ягодицы. Я слышу разговор, она интересуется, сколько она может мной пользоваться, на что ей отвечают, что до тех пор, пока она меня не простит или пока не надоест. Со словами, что это очень здорово, девушка выпархивает на улицу. Она идет по улице, не торопясь, и меня начинает понемногу жевать. Ягодицы у девушки большие и упругие, они двигаются, перекатывая меня, и сжимают с большой силой. Губки тоже немного двигаются и довольно чувствительно трут волосиками, которые для меня как толстые проволоки. Девушка, по-видимому, начинает возбуждаться, потому что меня начинает затоплять густая желеобразная смазка. Она течет по мне и обволакивает все мое тело, немного уменьшая мои страдания. Наконец девушка приходит в какое-то заведение и садится на стул, крепко прижимая меня своей киской к нему. Я полностью накрыт и дышу с трудом, особенно тяжело становится, когда девушка наклоняется вперед и меня прижимает с большой силой лобком к стулу. Я пытаюсь вывернуться и верчу головой, что, по-видимому, возбуждает ее, потому что меня прижимают все чаще и чаще, и смазка затопила меня полностью. Вот меня прижимают особенно сильно, все замирает, смазка полилась рекой и клитор, разбухший до невероятных размеров и, превратившись в твердый как камень орган, начинает долбить меня со страшной силой, буквально расплющивая меня по стулу. Все вокруг меня пульсирует и сжимается, даже анус, который давит мне на ноги, пульсирует и мнет мне кости.

Через какое-то время все затихает, потом девушка встает и идет в туалет. Вот она сидит на унитазе, причем трусики и не думает снимать. Мощная струя ударяет мне в лицо и оmyвает все мое тело. Но это еще не все, анус выпячивается, и толстая какашка выползает между моих ног, сначала одна, потом следующая. После этого, целый водопад в унитазе все смывает, и вот я уже на биде. Огромный фонтан снизу моет попку девушки и меня. Короткая процедура промакивания туалетной бумагой, резинка трусиков опять подтянута, и я опять проваливаюсь в складках попки и киски. Прогулка продолжается. Девушка приходит домой, переодевается в короткий топик, обтягивающую короткую юбочку, гетры и кроссовки. Она берет велосипед и спускается по лестнице вниз, на улицу. Мне становится понятно, что меня ожидает велосипедная прогулка на жестком седле под киской девушки, и что это просто мой конец, всей моей жизни. Но ничего поделаться я не могу. Я двигаюсь вместе с попой моей бывшей подружки к старту велопробега. Девушка останавливается, перекидывает ножку через раму, и приподнимается, опираясь на педали. Небольшой разгон и попка опускается вместе со мной на сиденье велосипеда. Весь вес девушки приходится на меня, я придавлен так, что не могу вздохнуть. К тому же киска девушки начинает скользить вправо, влево по

сиденью велосипеда, в такт с движением ножек, которые крутят педали. Когда начинается подъем, девушка немного привстает, чтобы было легче крутить, и для меня наступает минута передышки. Потом дорожка выравнивается и весь вес опять на мне. И опять меня начинает затоплять смазка, видимо так кататься очень чувствительно. Не проходит и нескольких минут, как волны оргазма начинают сотрясать попку девушки, она останавливает велосипед и стоит, широко расставив ножки, прижимаясь киской изо всех сил к седлу. Мощная пульсация киски и попки вжимает меня в седло, а обильная смазка лишает меня воздуха.

Такого прессинга я не выдерживаю и теряю сознание. Девушка ехать уже не может и возвращается домой пешком, это спасает мне жизнь, я прихожу в себя, находясь в попке и в киске девушки. Самое интересное, что моя судьба совершенно не волнует мою бывшую подружку, она воспринимает все как должное и отдается полностью своим ощущениям. Видимо ее хорошо проинструктировали, как себя вести со своими новыми трусиками, и какое удовольствие можно от них получить. В этом я убедился еще не раз. Зазвонил мобильник и по коротким ответам я понял, что вечером к ней придет ее новый друг, и они намереваются провести романтическую встречу. Меня наверняка ожидала очередная экзекуция и весь вопрос в том, выдержу ли ее я. Тем временем девушка пришла домой и начала готовить ужин. Раздался звонок и пришел парень. Он прошел в гостиную, а девушка хлопотала на кухне. Наконец она составила все на сервировочный столик и вкатила его в комнату. Парень сидел в кресле и смотрел какую-то порнуху. Воспользовавшись этим, девушка быстро сняла трусики, вывернула их и одела снова, только на этот раз я оказался прижатым к попке девушки спиной, а мое лицо было обращено наружу, так что я мог видеть все, что происходило. Девушка села на пол между его ног и достала член. Облизав головку, она начала делать ему минет. Когда член у парня встал во весь свой рост, девушка поднялась, подошла к дивану и легла на спину, широко раздвинув ноги. Парень не заставил себя долго ждать, он подошел к дивану, и лег сверху на девушку. Его напряженный член прижался ко мне, девушка свела ноги вместе и парень начал движение членом у нее между ног. А там как раз был я, так что член парня скользил по мне. Член был огромных размеров, весь в смазке и необычайно твердый. Раздвигая губки девушки, он наезжал на мою голову, впечатывая ее в киску, и скользил ниже, вдавливая меня в щель между ягодиц все глубже и глубже. И чем сильнее член терся об меня, тем сильнее девушка сжимала ножки, получая от этого удовольствие. Наконец девушка опустила вниз руку и направила член себе в киску. Головка со всего размаху налетела на мое лицо и протолкнула меня внутрь влагалища. Пройдя мимо меня, до самого основания, член вышел обратно, и не успел я распрямиться, как снова оказался в киске. Влагалище девушки было твердым и сжимало меня очень крепко, поэтому, когда туда заходил член, меня сплющивало и прижимало между половыми органами любовников. Девушка начала движения навстречу парню, член долбил меня все сильнее и сильнее. Напряжение нарастало с каждой секундой, и вот спазмы оргазма начали сотрясать девушку и парня, которые сначала замерли, а потом начали биться в конвульсиях, стараясь проникнуть глубже, друг в друга. Их органы забились в страстных пульсациях и сперма, мощной струей ударившая в глубь влагалища, смешанная со смазкой начала заполнять все пространство, которого и так было немного. Меня затопило полностью, воздух закончился, я приготовился к самому худшему, но сперма стала вытекать и пузыри воздуха стали пробулькивать, выходя из влагалища наружу. Парень встал с девушки, и член вышел из влагалища, освободив меня. Но это было еще не все, девушка встала и, уложив парня на диван, села на него верхом. Член у

парня все еще стоял, и киска девушки приподнялась и стала опускаться на головку члена. Когда головка уперлась мне в лицо, девушка замерла на мгновение, а потом резко села на член до упора. Меня опять протолкнуло внутрь влагалища, и я опять оказался прокладкой между двух половых органов. Это видимо сильно заводило любовников, потому что они вздрагивали от страсти, совершая фрикции. Девушка приподнималась, так, что член полностью выходил из влагалища, а потом резко приседала, и член с большой силой и скоростью погружался вовнутрь, по самые яйца. Меня прижимало между членом и стенкой влагалища, а сам я опускался на яйца парня. Короткая пауза, и все повторялось. Девушка, в ожидании оргазма, наклонилась вперед и обняла парня за шею, прижимаясь к нему грудью. Член теперь входил во влагалище под углом, ударяя по мне в полную силу. Парень долбил мое лицо и грудь своим членом, который от этого стал огромным и твердым, как камень. Мелкая дрожь начала сотрясать девушку, послышался стон страсти, но она, приподнявшись над членом, замерла на секунду.

Схватив за резинку своих трусиков, она поддержала ее вверх, и меня вытащило вперед, так, что середина моего тела оказалась напротив входа во влагалище. Девушка стала медленно опускаться на головку члена, который, упершись мне в живот, стал сгибать меня пополам и проталкивать вовнутрь влагалища. Таким образом, я надетый на член, как шапка, начал погружаться во влагалище, раздвигая его стенки и вызывая чувство дикой страсти. Девушка взвыла и разом села на член парня до самого основания. Я оказался впечатанным между маткой и головкой, причем меня прессовала девушка всем своим весом. Наступил сильнейший оргазм, влагалище и член стали твердыми и распухшими, пульсации налили кровью их органы, и мне не осталось свободного пространства. Мощные толчки спермы дополнили картину, давление достигло невероятной величины, фонтан спермы бил мне в живот и заливал все свободное пространство, влагалище и матка в пульсациях сжимали меня изо всех сил, и я опять отключился. Пришел я в себя и понял, что парень лежит на диване, девушка на нем сверху и оба спят, утомившись от бешеной скачки. Меня спермой и усилием резинок вымыло из влагалища, и я опять прижимался к попке девушки, расположившись в ее щелке. Мне ничего не оставалось, как ждать, что же будет дальше. Наступило утро, парень ушел, девушка, проводив его в полусне, сходила в туалет, пописала через меня, окропив мощной струей мочи, сняла с себя, и, собрав в охапку пару десятков трусиков, бросила в стиральную машину. Громко зевнув, она включила машину и пошла спать. Я понял, что через час меня сварит заживо и жизнь моя закончится. Однако, когда вода нагрелась до сорока градусов, машинка начала стирать, я понял, что режим щадящий и я выживу. Как это мне удалось, я до сих пор не понимаю, потому что я выдержал полный цикл с полосканием в холодной воде и отжим при бешеных оборотах. Где-то ближе к обеду меня извлекли на свет божий и, обнаружив живым, быстренько надели на место, а именно между ножек, глубоко в щель между ягодиц, причем лицом вовнутрь, но теперь вниз головой, прямо напротив ануса. Половинки попы крепко меня сжимали и, двигаясь в такт с ходьбой, натирали все мое тело с большой силой. Девушка заварила себе кофе и попивала его, сидя на стуле и на мне, разумеется. По мере поглощения напитка, в животе слышалось урчание, газы понемногу выходили из попы, и я вдыхал их аромат. Вот урчанье достигло критической величины, девушка вскочила и, быстро подойдя к унитазу, уселась на него. Анус раскрылся, вышла большая порция газов и мне в лицо ударила струя жидкого кала, заливая рот, нос, глаза. Ее пронесло после кофе. После этого, пересев на биде, она подмылась, вымыв себе попу и меня,

и помакнув все это туалетной бумагой, отправилась в гости к подружке. Подружку ее я знал, знал ее наклонности и с ужасом представлял, что меня ожидает.

Подружка была дома, они встретились, поцеловались и отправились на кухню, готовить закуску и угощение. Когда все было готово, появилось вино и за долгой застольной беседой, сидя на мне, было все выпито и съедено. Беседа стала раскованной и фривольной, девушки обнялись и нетвердой походкой отравились в гостиную, смотреть телевизор. Они сидели на диване и, прижавшись, друг к другу, обменивались репликами о просмотренной телепередаче. Все это время я был в щелке между ягодиц моей подружки и терпеливо ждал, к чему это приведет. Когда девушки устали от телепередач, они стали обниматься и целоваться. Соки вожделения стали заливать мою подружку, и я наглотался в полную меру. Моя девушка опять передела свои трусики, и я оказался опять в киске, лицом вовнутрь. Вожделение нарастало и вот обе девушки, вдоволь нацеловавшись, и приласкав друг друга, развернулись кисками навстречу, и начали тереться, возбуждая себя. Я оказался зажатым между двумя кисками, которые терли друг друга, зажимая меня и пытаясь стереть в порошок. Картину смягчала смазка, обильно вытекающая из девушек и облегчая мои страдания. Возбуждение нарастало, сила прижима возрастала, и момент оргазма был близок. Хотя клиторы были не очень жесткими, лобковые кости давили с большой силой, и когда наступил взаимный оргазм, меня сжимало и давило так, что кости трещали, а все тело плющило и рвало на части. Наконец конвульсии страсти утихли, девушки успокоились и, похоже, уснули. Это были минуты блаженства, я отдыхал и мог спокойно поспать. Так прошла ночь, а утром, подружка, упростила отдать ей меня хоть ненамного. Это было нарушением правил, но моя девушка согласилась, коротко объяснив, что со мной можно делать. Когда моя девушка ушла, ее подружка обрезала шнурки и освободила меня от оков. Но я радовался недолго, потому, что первое, что она сделала, принесла strapon с кожаными ремешками и, вынув оный из крепления, привязала меня за ноги вместо strapon, так, что я оказался на месте фоллоимитатора. Моя роль стала мне предельно ясна, и я этому совсем не радовался. Спустя полчаса, раздался звонок в дверь, и пришла молодая девушка, которая нежно поцеловалась с подружкой и они, обнявшись, прошли в комнату. Когда меня показали подружке, та была в восторге и долго удивлялась, как такой маленький человечек мог оказаться в качестве strapon. Подружка сказала, что это все африканская магия, а они могут пока попользоваться случаем. Девушки были очень рады и захотели сразу же испытать игрушку в действии. Меня привязали на таз молоденькой девушки, и я выглядел, как заправский член в возбужденном состоянии. Одна девушка легла на кровать, а вторая, со мной наперевес, стала на четвереньки над ней и начала ласкать ее, целуя взасос. При этом она немного приседала и водила мной по киске девушки вверх и вниз. Нижняя девушка начала течь и я нырял в губки, покрытые смазкой и немного проваливаясь во влагалище. Наконец возбуждение достигла той величины, когда нужны более сильные эмоции, одно движение пальчиками, и я погрузился во влагалище на всю глубину. Мною начали трахать киску как заправским членом. Причем верхняя девушка ударялась лобком и тихо постанывала от удовольствия. Нижняя же, вообще стонала непрерывно и насаживалась на меня изо всех сил. Стараясь сократить время и возбудить девушек сильнее, я растопырил руки и старался сильнее тереться своим телом о стенки влагалища. Мне это удавалось, и влагалище отзывалось спазмами и конвульсиями. Наконец темп участился, движения приобрели силу и амплитуду, и я понял, что разрядка близка. Последние несколько толчков и меня впрессовывают во влагалище, прижимая к

шейке матки, все пульсирует и затопляется смазкой, потом замирает на какое-то время. Я успокаиваюсь, но отдых не получается. Меня извлекают из влагалища, и я вижу перед собой попку, которая стремительно ко мне приближается, и моя голова упирается в шоколадное кольцо ануса. После траха, оно блестит от смазки и когда голова упирается в попку, она проникает туда без труда. Но тут движение прекращается, меня извлекают из попки, и я снова с ходу ныряю туда-сюда. И так много раз, пока движения не нарастают, и вот я уже наполовину погружаюсь в попку, а вот и уже на всю глубину. Примерно на середине моего пути по прямой кишке я натываюсь на остатки кала, и мне приходится пробивать себе путь. Запах и ощущения не из приятных, но выбирать не приходится. И как это не странно, но я довожу обеих девушек до второго оргазма и очень скоро. После этого они лежат, крепко обнявшись, а я отдыхаю где-то между ног одной из них.

Но тут возникает новая идея, а что если меня отвязать и запихнуть в киску девушки, а трахать ее straponом. Сказано, сделано, меня отвязывают и вот я погружен головой вперед во влагалище. Оно возбуждено, плотно меня охватывает, и колечко мышц на входе плотно удерживает меня внутри. Но вот входит strapon и начинает меня прессовать вовнутрь. Но я слышу сладостные крики, видимо я возбуждаю своим присутствием. Оргазм наступает почти мгновенно и опять передышка. Меня постепенно вымывает из влагалища, и я опять лежу между ножек и чьей-то попой. Девушки спят, потом одна из них переворачивается и своей попой ложится на меня, я придавлен к матрасу и не могу пошевелиться. Но дышать есть чем и я жду, что будет дальше. Так пришло утро. Первой проснулась гостя, она сходила в туалет и, вернувшись, быстро оделась, а, увидев меня, взяла в руку, внимательно на меня посмотрела и вдруг быстро присела и вставила меня себе в попу, как свечу от геморроя. Ни трусиков, ни лифчика, ни сумочки у нее не было, поэтому спрятать меня можно было только так. Она быстро вышла из дома и куда-то пошла. Я оказался в ее прямой кишке, весь измазанный остатками кала от утреннего туалета и крепко сжатый сильными молодыми мышцами девушки. Внезапно я почувствовал движения ануса, и меня стало засасывать вовнутрь. Вот я уже упираюсь головой во внутренний сфинктер, вот меня проталкивает через него, вот он закрывается и я в толстой кишке. Тут попросторней и воздуха побольше, но я начинаю немного растворяться и всасываться. Но в это время девушка приходит домой и говорит своей младшей сестренке, что она ей сделает сейчас сюрприз. Девочка в восторге и спрашивает, что это будет. А та говорит, что она сегодня попой проглотила маленького человечка и что если та будет себя хорошо вести, то она ей его выкакает. В это время они завтракают, занимаются уборкой и делают всякие вещи. А малая не отстает от сестры и все спрашивает, когда та ей выкакает маленького человечка. Наконец старшая соглашается и садится на горшок младшей сестры. Обе ждут, что будет. Старшая начинает тужиться, живот сжимается и меня начинает сначала давить, а потом я ощущаю движение к выходу их кишечника. Вот меня проталкивает через первый сфинктер, вот я в прямой кишке, вот меня начинает толкать через второй сфинктер, а он держит очень крепко и ничего не получается. Младшая сестренка наблюдает за процессом и кричит, что она ничего не видит. Старшая тужится изо всех сил и меня, изрядно сдавив, начинает выталкивать наружу. Вот прошли ноги, и малая радостно кричит, что она что-то видит. Наконец я падаю вниз и оказываюсь в горшке. Старшая встает, а младшая хватает меня в охапку и бежит отмывать под краном. Прополоскав, как следует, она ставит меня на стол и долго и удивленно смотрит на меня. В это время заходит мать девочки и говорит, чтобы та садилась делать уроки. Девочка от неожиданности вздрагивает и быстро

меня прячет к себе в трусики. Достав учебники, она садится на стул и начинает делать уроки, сидя на мне своей попкой.

Я опять оказываюсь в щелке между ягодичек и между половыми губками. Своим лобком девочка крепко прижимает мою голову к стулу, и я не могу пошевелиться. Но мое наличие под киской не проходит даром, я начинаю ощущать выделения соков и небольшую пульсацию клитора. Девочке уже не до уроков, киска начинает тереться по мне вперед назад и вправо влево. Так происходит довольно долго, я весь мокрый и клитор, набухший и твердый, натирает меня, пытаюсь раздавить. Но вот девочка замирает и прижимает меня к стулу с большой силой, все пульсирует и она кончает. Посидев так немного, она продолжает делать уроки, сидя на мне своей попкой. Так проходит довольно много времени, вот опять появляется мать и предлагает дочери ложиться спать. Девочка собирает учебники в портфель и идет в кровать. Но просто заснуть и успокоиться с такой игрушкой она не может. Видимо вспомнив сегодняшнее утро, девочка встает на четвереньки, достает меня из трусиков и, приспустив их, начинает водить мной себе по попе, тыкая меня головой себе в анус. В такой позе он приоткрыт, и я довольно свободно туда проникаю. Мною мастурбируют попку маленькой девочки, в которой оказалась просто огромная дырочка, в которую я проникаю без труда. Девочка держит меня за ноги, а головой я возбуждаю маленькую развратницу. В это время в комнату врывается старшая сестра и требует, чтобы ей вернули сюрприз. От неожиданности девочка опускается на живот, ее рука заталкивает меня всего в попку, а ягодички крепко сжимаются и сильные спазмы загоняют меня вовнутрь, в животик. Девочка ревет, но поделаться уже ничего нельзя, остается ждать, когда она захочет какать, а это будет только утром. Ночь я провожу в животике маленькой девочки, утром покакать она не захотела и унесла меня в себе в школу. На большой перемене, после столовой в животике заурчало, и первоклашка побежала в туалет. Натолкав в унитаз туалетной бумаги, чтобы я не провалился в воду, она села какать. Довольно скоро я был на свободе. В это время в туалетную комнату зашли одноклассницы, которые спросили, что тут делает их подруга в горшке из туалетной бумаги. Девочка приложила палец к губам и прошептала, что она сейчас выкакивает маленького человечка, и когда это случится, она его вымоет и покажет им. Девочки предложили помочь и дружно кряхтели, помогая подружку выкакивать меня. Наконец я был извлечен и кинут в умывальник, где меня долго мыли с мылом, чтобы не осталось запаха. В это время в туалет зашла учительница, и перепуганная девочка опять меня сунула к себе в трусики. Девочки весело загалдели и стайкой побежали на урок. Девочка подошла к парте и села на сиденье, причем я опять оказался в щелке девочки, между ее ягодичками и половыми губками. Пытаясь найти удобную позу, я немного шевельнулся, и девочка прижала меня своим клитором к сиденью, где я почувствовал на себе биение ее сердца через набухшие губки. Девочка начала тереться о сиденье, и соки стали заливать меня. Весь ее вес давил на меня, расплющивая у нее под попкой, но удовольствие от этого только нарастало. Наконец девочка кончила, и пульсация киски сообщила мне об этом. Что ты там делаешь, где человечек, покажи его нам, шептали ее подружки. Девочки, а я, сидя на нем, кончила, да так клево. Всем захотелось попробовать и меня, расписав очередность, извлекли из трусиков и передали другой девочке.

Здрав юбку и приспустив колготки с трусиками, девочка уложила меня себе между губками и уселась на меня, навалившись всем весом. Сидела она спокойно, и ничего не происходило. Все ей шептали, чтобы она начинала двигаться, но это не действовало, она продолжала

сидеть, придавив меня к сиденью. Я стал задыхаться и начал шевелиться, пытаюсь спастись. Это подействовало, девочка глубоко вздохнула и разом кончила, причем из ее киски ударило две струи смазки, залил меня. И вот ее рука извлекает меня, и я попадаю в другую киску. Колготок нет, а трусики на два размера больше, так что простора хватает. В это время девочку вызывают к доске. Она встает и идет, а я, чтобы не выпасть, цепляюсь за трусики и болтаюсь в воздухе между ног. Наконец она возвращается на место и плюхается на сиденье, а я, приняв стоячее положение, со всего маху влетаю к ней во влагалище. Девочка целочка, поэтому мной протыкается девственная плева, и она громко охает, но сидит, крепко сжав ноги. Я весь в крови, зажатый во влагалище, стою и жду, что будет. Так она меня продержала до конца урока. Когда прозвенел звонок, все девчонки обступили ее и заставили меня отдать. Тут одна из них, видимо самая стервозная, предложила, чтобы я не достался больше никому, растоптать меня, как таракана и забыть обо мне. Предложение с радостью было принято и меня торжественно всей толпой унесли из школы в задний двор, где никого не было. Около десяти девчонок стали кружком и положили меня на землю в центре. Одна из них сказала, что начнет она, а остальные по очереди будут давить меня и топтать, пока от меня останется мокрое место. Я лежал на земле и со страхом смотрел на десять пар ножек, которые уходили далеко вверх, под короткие юбочки и заканчивались круглыми попочками, одетые в разноцветные трусики. Этим зрелищем можно было бы залюбоваться, если бы не судьба, уготованная мне этими ножками. Вот поднялась ножка первой девочки, обутая в кроссовку и с размаху наступила на меня, заслонив собой весь белый свет. Прижав меня к земле, ножка начала крутиться на мне, стараясь размазать в лепешку. Однако я продолжал чувствовать боль и оставаться в сознании. Ножка приподнялась с меня и на меня обрушилась следующая. Эта топтала меня и растирала, катая по земле, но я оставался еще жив. Следующая ножка наступила на меня каблуком своей туфельки и, придавив к земле, медленно крутилась, втирая меня в землю. Четвертая ножка, не долго думая, просто топтала меня, вколачивая в землю со всего маха. Мои страдания были невыносимы, но я почему-то был еще жив. Погодите, дайте мне, и девочка стала надо мной, расставив ножки. Она подпрыгнула и со всего размаху опустилась не меня обеими ножками. Спружинив, она подпрыгнула и опять опустилась, широко расставив ножки.

Так продолжалось много раз, девочка скакала, то прыгая на меня, то надо мной. Следующая девочка тоже не отличалась фантазией, став надо мной, она по очереди топала по мне то правой, то левой ножкой. Нет, так не пойдет, и девочки образовали круг, взявшись за руки и положив руки друг другу на плечи. Они начали прыгать все вместе, двигаясь по кругу, причем каждая по очереди топтала меня. Было больно, было пыльно, глаза и уши забило грязью, я давно должен быть мертвым и растоптанным в лепешку, но я продолжал все видеть и слышать, несмотря на подошвы туфелек, которые крушили меня и ломали мне все кости. Так вот вы где, раздался голос моей подружки, и чем же вы занимаетесь. Девочки с криком разбежались, оставив меня валяться в пыли. Ко мне подошли моя бывшая подружка со своей подругой, которая меня у нее и украла. Да, вид у него жалкий, ну ладно, все равно он не жилец, давай его раздавим окончательно, а потом отнесем в клуб. Они по очереди топтали меня и вращали туфельками, стараясь растереть меня, как таракана, по земле. Когда от меня ничего не осталось, они взяли грязную лепешку, завернули в салфетку, и сунув в сумочку, понесли в свой клуб. Вернув меня своей главной шаманке, они расплатились с ней за доставленное удовольствие, на что она сказала, а не хочет ли моя подружка как-то

поквитаться со мной настоящим, пока я не пришел в себя. Нет, сейчас я его бросила и мы квиты, сказала подружка и пропала. Я проснулся на кровати в комнате, где было много молодых парней, и был выведен за руку в гостиную. Сеанс окончен, теперь ты понимаешь, что бы с тобой было, если бы ты на самом деле попал к своей брошенной девушке. Ну а это тебе на память, и мне в руки положили ту самую куклу, которой я и был все это время. На мой недоуменный взгляд шаманка кивнула, да в ней и было твоя душа, пока ты тут спал. Эту куклу я храню до сих пор, и она меня предостерегла от многих глупостей. КОТОРЫЕ Я МОГ БЫ СОВЕРШИТЬ В ЭТОЙ ЖИЗНИ.